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Federalno ministarstvo prostornog uređenja donijelo je konačnu odluku o raspodjeli sredstava
po javnom pozivu za sufinanciranje projekata, potvrdivši snažnu podršku lokalnim zajednicama
širom Federacije Bosne i Hercegovine.

  

Prema objavljenim rezultatima, Općina Kupres izdvojila se kao najuspješnija lokalna zajednica,
s najvećim brojem odobrenih projekata, ali i s ukupno najvećim iznosom dodijeljenih sredstava.

  

Kupresu su odobrena sredstva za četiri značajna projekta:

  

1. Utopljavanje zgrade javnog komunalnog poduzeća Kupres – II faza (60.000 KM)

  

2. Sanacija klizišta u ulici kralja Tomislava (120.000 KM)

  

3. Sanacija klizišta u ulici Put kraljice Katarine (120.000 KM)

  

4. Konzervacija arheološkog nalazišta Otinovci sa ostacima crkava iz V, XV i XIX vijeka
kroz održavanje seoskog puta u Otinovcima-II. FAZA (Župa Svete Obitelji Kupres) (60.000
KM)

  

Ukupno gledano, riječ je o najvećem financijskom paketu dodijeljenom jednoj lokalnoj zajednici,
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čime je Kupres zauzeo vodeću poziciju među korisnicima sredstava.

      

  

  

Ova sredstva imaju za cilj unapređenje komunalne infrastrukture, povećanje sigurnosti građana,
podizanje energetske učinkovitosti, ali i očuvanje kulturno-povijesne baštine. Poseban naglasak
stavljen je na projekte sanacije klizišta koji direktno doprinose sigurnosti stanovništva.

  

Načelnik Općine Kupres Danko Jurič istaknuo je važnost ove odluke:

  

„Ovo je velika potvrda kvalitetnog i predanog rada naše općinske administracije. Uspjeli
smo pripremiti i kandidirati projekte koji su prepoznati kao prioritetni, a dobivena
sredstva omogućit će nam konkretne iskorake u razvoju infrastrukture i sigurnosti naših
građana. Posebno nas raduje što smo obuhvatili i segment zaštite kulturne baštine.“

  

Josip Čolić, koordinator za projekte za sva četiri odobrena projekta, dodatno je naglasio:

  

„Drago mi je što smo uspjeli proći sa svim projektima te da se trud uložen prethodnih
mjeseci isplatio. Posebno mi je zadovoljstvo što sam kroz ovaj proces uspio doprinijeti
razvoju Općine Kupres i realizaciji projekata koji imaju konkretan značaj za naše
građane. Ovo je ujedno još jedan važan korak prema našem cilju da u 2026. godini
povučemo ukupno 4 milijuna KM sredstava za Općinu Kupres. Rezultat koji smo ostvarili
plod je sustavnog rada i kvalitetne pripreme projektne dokumentacije, a sada slijedi faza
implementacije u kojoj ćemo nastaviti raditi jednako odgovorno.“

  

Za Općinu Kupres ova odluka predstavlja još jednu potvrdu uspješnog apliciranja na federalne
programe, a realizacija odobrenih projekata očekuje se u narednom razdoblju nakon
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potpisivanja ugovora i provedbe potrebnih procedura.

 3 / 3


